Тема: Повторення теми: « Інтеграл та його застосування»
            Згадаємо матеріал даної теми заповнивши таблицю:.
	Варіант 1
	Варіант 2

	Функція f(x)

Загальний вигляд первісної для f(x) 
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	Функція f(x)
Загальний вигляд первісної для f(x)
f(x) = -9
F(x)=
f(x) = 7x
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f(x) = x2
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Відповіді:

	Варіант 1
	Варіант 2

	Функція f(x)

Загальний вигляд первісної для f(x) 

f(x) = 10
F(x)= 10х
f(x) = -5х
F(x)= -2,5х2
f(x) = х3
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f(x) = сos x
F(x)= sinx
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F(x)= -ctgx

	Функція f(x)
Загальний вигляд первісної для f(x)
f(x) = -9
F(x)= -9х
f(x) = 7x
F(x)= 3,5х2
f(x) = x2
F(x)= 
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Розв’язати самостійно:
1.Указати загальний вигляд первісної для функції

f(x) = sin4x(1б.)
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2.Обчислити 
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3. Обчислити площу фігури, обмеженої лініями у=х3, у=0, х=2 (1б)
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4. Указати первісну для функції f(x)=8х3, графік якої проходить через точку А(1;2)(1б) 

	     А
	       Б
	    В
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	F(x)=2x4
	F(x)= 2x4-1      
	F(x) = x4+1         
	F(x)=24x2-22    
	 F(x)= 2x4+1         


5.Установити відповідність між функціями(1-4) та їхніми первісними(А-Д)(0,5 б за кожну відповідність) 
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6. Обчислити 
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7. Указати первісну для функції 
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графік якої проходить через точку 
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8. Знайти площу фігури, обмеженої лініями у = 4 – х2 і

 у = 2 – х(3б) 
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Обчислити інтеграл:
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